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Експерт пояснив, як позбавити Росію
можливості запускати Х-101 та "Іскандери"
Надя Пришляк 13:36, 18.05.26 3 хв. 1684

Підпишіться на нас в Google

Він зазначив, що удари по Москві та області були спланованою операцією, яка
мала і таке завдання.

Росіяни регулярно атакують Україну "Іскандерами" / фото Вікіпедія

Головні задачі зараз - позбавити можливості росіян застосовувати зброю на кшталт ракет

класу Х-101, "Іскандер", а також обмежити можливості електроніки, яка дозволяє росіянам

працювати під нашими засобами радіоелектронної боротьби. Про це в етері на Radio NV

сказав директор з розвитку оборонного підприємства, офіцер повітряних сил в резерві

Анатолій Храпчинський.
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ВІДЕО ДНЯ

Удари по РФ

При цьому додав, що зараз це і робиться - були удари по основних базах, де

виготовляється електроніка. За його словами, нещодавня атака по Москві і області була

спрямована, зокрема, на підприємства, які пов’язані з випуском мікрочіпів і

мікроелектроніки.

Храпчинський наголосив, що українська повітряна атака 17 травня на Москву і область -

це була "якісна, математично спланована операція, яка передбачала  застосування

різноманітних засобів ураження". За його словами, при цьому вона суттєво вплинула на

можливості російської ППО .

"Після прольоту безпілотників, які росіяни збивали ракетами С-300, їм потім не вистачало

ресурсу знищувати українську дрон-ракету", - зазначив експерт.  

За його словами, Україна робила заходи, щоб було перевантаження систем ППО.

Храпчинський додав:

Як повідомляв УНІАН, в ніч проти 17 травня, безпілотники завдали удару по науково-

виробничому комплексі "Элма" у місті Зеленоград Московської області, в наслідок чого

там почалася пожежа.

"А в них ППО, зокрема, "Панцирі" стоять на вежах і це передбачає витрачання

більшого часу на завантаження боєкомплекту, тому знижується можливість

перехопити повітряну ціль і знищити її".
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Мілітарний" уточнив, що цей комплекс має площу понад 60 тисяч квадратних метрів та є

місцем, де російські компанії з розробки та виробництва мікроелектроніки здійснюють

свою діяльність.

Також відомо, що Зеленоград знаходиться близько за 30-37 км на північний захід від

центру Москви. Місто є одним з 12 адміністративних округів столиці РФ. Крім того, його

вважають основним науково-виробничим центром російської електроніки та

мікроелектроніки.

Підприємства-резиденти технопарку "Элма" інтегровані у ланцюжки постачання

російського військово-промислового комплексу, сам технопарк об’єднує понад 150

компаній. Компоненти, датчики, оптичні прилади та елементи подвійного призначення, що

тут розробляються, використовуються для потреб мікроелектроніки, яку згодом

постачають на заводи оборонного сектора.

Бійці ГУР зачистили Степногірськ і показали ексклюзивні кадри

Наступ Росії зупинився, Путін стоїть перед складним вибором, - розвідка Естонії

Імпровізація, туман і ефект несподіванки: військові розповіли, як ведуть наступ на

півдні

ракетний удар війна в Україні
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